重庆太极实业(集团)股份有限公司文件

CHONGQING TAIJI INDUSTRY (GROUP) LIMITED COMPANY

重庆太极 [2016] 544 号

关于太极水会员管理系统的上线通知

签发人: 白礼西

各公司、厂:

为保证太极水会员管理系统(新系统)在2016年12月1日 顺利上线,现将有关事项作如下安排:

一、内部员工注册

集团公司及下属各单位员工于 2016 年 12 月 1 日至 2016 年 12 月 2 日使用 0A 中登记的手机号码通过以下步骤自行关注"太极水不老泉"微信公众号:

打开微信,点击右上角的"+",选择"添加朋友",选择"公众号",输入"太极水不老泉",点击"搜索",关注"太极水不老泉"公众号。进入"太极水不老泉"公众号后,点击"商城首页",再点击"会员中心",点击"绑定手机"后注册为会员(具体操作及公众号二维码详见附件)。

二、内部员工邀请推荐会员注册

集团内部会员于 2016 年 12 月 3 日至 2016 年 12 月 7 日将微

信商城首页——推广中心——推广二维码发送给自己的推荐会员,让推荐会员扫描二维码后关注太极水公众号,并绑定手机号成为会员,则系统自动根据集团公司审批后的级别赋予其在新系统中的会员等级。

三、其他

- 1、2016年12月1日以后,一卡易系统中不再进行现金充次操作,可以对用于接待赠送、会议赠送等的钻石卡进行充次。
- 2、请集团公司及各公司、厂将附件中的"太极水不老泉"微信公众号的二维码打印成纸质文件粘贴在打卡室等显著位置供员工扫描关注。
 - 3、内部员工不允许相互推荐。

太极水事业部联系电话: 89886366。

附件:《"太极水不老泉"微信公众号关注操作手册》



重庆太极实业(集团)股份有限公司

2016年11月28日印发

拟稿: 蒋志

校核:李敏